



“抱着火炬,我感觉就像抱着自己的孩子。”快报记者钟晓敏说。昨天,奥运圣火结束在江苏的传递,由快报和联想推选出的火炬手也完成了他们人生中最有意义的一件事——奥运火炬接力。火炬传递过程中,他们既兴奋又激动,正如中交二航局副局长刘先鹏所说,能够跑在自己建设的大桥上进行火炬传递,心情就像脚下的长江水一样,奔流不息。

传递圣火 在家乡传递爱心

杨阳:做个托盘展示火炬



杨阳(中)在起跑仪式上展示火炬 新华社记者 孙参 摄

在所有由快报和联想“发掘”出来的北京奥运会火炬手当中,曾经七获世界冠军头衔的前羽毛球国手杨阳毫无疑问是最受关注的一个,因为他是南京第一棒火炬手。

后半段我越跑越快

昨天上午,杨阳作为奥运火炬南京接力的第一棒火炬手,从省委书记梁保华手中接过了“祥云”火炬,随后便跑出了南京火炬手的第一步。“应该说前半段在这方面做得还是挺好的,节奏比较慢,但是后半段就越跑越快了。”杨阳在传递完火炬回到房间后告诉记者,至于为什么会出现这种情况,杨阳表示,主要是因为他跑的那段距离正好从观众方阵中穿过,“当听到那么多人一起高声欢呼的时候,我的情绪也完全被调动起来了,所以就有点控制不住节奏了。”

火炬传递的线路进行调整之后,每名火炬手的跑步距离只有60米左右,因此杨阳很快就完成了作为第一棒火炬手的任务,“距离这么短,肯定不会觉得累。

但是说句实话,虽然前一天晚上已经彩排了好多遍,一些细节性的要求也都心里有数了,但是到了真正手里握着火炬跑的时候,还是有点紧张的。”

女儿让我多拍些照片

离开了激动的人群,回到下榻酒店的房间之后,杨阳在第一时间给女儿发去了短信,“我这次没带家里人过来,不过女儿跟我说一定要告诉她传递的情况,而且要多拍些照片给她看。”

就在记者和杨阳聊天时,他的几个好朋友进来了,“你打算把火炬放在哪里呢?”“放在家里啊!不过,应该不会就这样让它一直躺在盒子里,我打算做个托盘,这样就可以把火炬立着放在家里了。”

本报记者 陶晶
本版照片除署名外,均由快报记者 顾炜 唐伟超摄

钟晓敏:抱着火炬就像抱孩子



快报记者钟晓敏是扬州传递的第七棒奥运火炬手

单手高举火炬,满脸微笑着奔向下一个火炬点,前天的扬州,快报记者、联想奥运火炬手钟晓敏完成了她人生中最有意义的一件事——奥运火炬接力,她是扬州奥运火炬手第7棒。钟晓敏说,“不知道为什么,举起火炬时,刹那间我感觉自己就像超人,力大无穷,整个人都在奔,丝毫感觉不到火炬有些沉,平常的我其实还挺内向的。”

举火炬前一晚,因为要忙本职工作,联系采访,钟晓敏很晚才躺上床,她和快报推选的联想奥运火炬手社区主任王照怡住一屋。晓敏戏言,“听到呼声,我怎么也难以入睡,另一方面也是因为自己太激动了吧,其实我当时还是挺累的,很想睡觉。”

前天下午3点,投放车把钟晓敏放在了第7个点上,她

是这次接力的第7棒。走下车,左手拿着火炬,钟晓敏站在原地,微笑着向观战的市民招手,看到火炬手出现在眼前,扬州市民的热情瞬间被点燃了,他们高喊着,“中国加油!火炬手加油!”内向的晓敏很感动,她的右手一直没有停下来,一直在挥舞。

3点06分,火种传来了,晓敏快步上前,点燃了火炬,并与前一棒的火炬手击掌相庆,晓敏转过身,左手高举火炬,向前奔去,伴随着一浪高过一浪的欢呼声,80米很快就过去了,但呼喊声仍旧没有停下来。

接力结束,钟晓敏紧紧抱着火炬,爱不释手,“我感觉抱着火炬,就像抱着自己的孩子。”钟晓敏笑着告诉记者,“今晚睡觉,我要把火炬放在自己的床头。”快报记者 吕远

这三天,圣火见证了爱心和坚强

27日上午10时40分,2008北京奥运会“祥云”火炬在经过苏州、南通、泰州、扬州、南京的传递后,顺利结束了在江苏的三日精彩之旅。五座城市的心手相传,数万群众见证圣火荣耀。

“真想再多跑一程”

“真想再多跑一程”,江苏第一棒火炬手孙志安完成圣火传递后感慨道。对于江苏的624名火炬手来说,传递的脚步总显得那么匆匆。手手相传给每位火炬手留下了难忘的时刻。

团结、友爱、互助、善良、勇敢的品格已融入了中华民族五千年的血脉。手持“祥云”、情系灾区,每位火炬手用他们特有的坚毅,传播力量和信心。

“做火炬手一辈子可能

只有一次,当爱心志愿者却是终身之旅。”火炬手张云泉在传递现场发出倡议,到灾区去,到受灾群众身边去,用圣火点燃的激情去温暖一颗颗震不碎的中国心。

传递一小步,文明一大步。战胜无数艰难险阻的中华民族在圣火传递中展现的文明风采,必将鼓舞每一个中国人为战胜新的困难而积蓄力量和勇气。

“中国加油!四川加油!”

“中国加油,奥运加油,四川加油!”火炬传递现场迸发的呐喊声感染着,激荡着,传递着,燃烧着。

火炬走过的江苏5个城市都有千年之上的历史,深邃的城市文脉和激扬的奥运精神心手相传。志愿者严

里的人们以热烈参与的方式分享巨大的荣光。”

圣火所到之处,热情的市民不惜站上5个小时,就是为了目睹圣火经过的伟大瞬间。

那一刻,仿佛已经置身奥运赛场,那一刻,奥运精神光芒万丈。在他们的心中,这是值得期待的瞬间,这是值得守候的分秒。

在那个数万人涌动的现场,圣火见证了爱心和坚强。

“祝福奥运!祝福北京!”

舞动的五环旗,象征着人类的和谐、拼搏和对美好的向往。圣火传递到哪里,

五环旗就飘扬到哪里。“圣火传递就是一次生动的奥林匹克精神大普及。”火炬手孙志安说。

从72年前第一位中国人走进奥运赛场,到1984年获得第一块奥运金牌,到2001年申办奥运会成功,到2008年圆梦北京,中国人的奥运情愫不断得到升华和释放。还有72天,奥运圣火就将在北京主会场点燃,这一天正在世界人民的瞩目中走来。

“祝福奥运,祝福北京,祝福世界。”圣火传递途中人们自发打出这样的标语。

新华社记者 郭奔胜 王雅楠 王恒志



刘先鹏:最遗憾没时间去灾区

在整个北京奥运火炬江苏境内传递的过程中,刚刚开始试运行的苏通大桥无疑是一个亮点,在这座创造了4项世界第一的大桥上,一共有15名火炬手完成了自己的使命,而由快报推举的联想奥运火炬手刘先鹏则是他们当中最特殊的一个,身为中交二航局副局长的刘先鹏正是苏通大桥的建设者之一,用他自己的话来说就是,能够跑在自己建设的大桥上进行火炬传递,心情就像脚下的长江水一样,奔流不息。

说起不久前发生的四川

大地震,刘先鹏显得非常遗憾,“我是四川遂宁人,地震发生之后,我们公司就组织了第一支小分队前往灾区,我当时也写了请战书,希望能够回到家乡,为家乡人民尽一份力,但是领导考虑到我还有其他任务,所以最终还是没派我去灾区,这真的让我感到非常遗憾。”

因此,刘先鹏也把这次火炬传递看作是向家乡人民传递爱心的一个举动,而且他也表示,如果灾区有需要,他一定会第一个报名。快报记者 陶晶

王照怡:一直把火炬放在床头

社区主任王照怡是快报推选出来的联想奥运火炬手,也是江苏第一位公选的奥运火炬手。回忆起当选火炬手时的情景,王阿姨至今仍很激动,“那天就跟做梦一样,那么多记者来采访我,真是把我吓了一跳,还从来没有享受过这样的待遇!”

王阿姨在扬州是第3棒,她单手用力地紧握火炬,面带微笑,她的丈夫也在一旁注视着她,原本王阿姨76岁的父母也要到扬州来看女儿跑,但考虑到二老年纪大了,人多不太安全,王阿姨把他们劝住了,五老村社区的很多群众也给王阿姨发来了短信,为她加油。

跑完后,王阿姨仍然十分激动,“我前天晚上几乎没有



王照怡 快报记者 付智勇 摄

睡着,脑子里一直在想着传递火炬时的情景,心一直跳得很快,一直把火炬放在床头。”快报记者 吕远